



Председатель ОВЦС выразил соболезнование в связи с кончиной главы Евангелическо-Лютеранской церкви Узбекистана

В послании архиепископу Евангелическо-Лютеранской церкви России Дитриху Брауэру председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнование в связи с кончиной главы Евангелическо-Лютеранской церкви Узбекистана Корнелия Вибе.

Дорогой брат во Христе!

Примите искренние соболезнования в связи со скоропостижной кончиной главы Евангелическо-Лютеранской церкви Узбекистана епископа Корнелия Вибе.

Будучи ревностным пастырем, активно участвуя в работе Христианского межконфессионального консультативного комитета, уделяя большое внимание духовному воспитанию молодежи и являясь одним из инициаторов создания Библейского общества Узбекистана, епископ Вибе вносил заметный вклад в развитие христианского просвещения, в утверждение в обществе духовных ценностей и традиционной морали.

Молюсь об упокоении души новопреставленного.

С любовью во Христе,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**